
 

 
 

 

SİRKÜLER        İstanbul, 31.12.2018 

Sayı: 2018/230       Ref: 4/230 

 

 

Konu:  

MOTORLU TAŞITLAR VERGİSİ %15,9 ORANINDA ARTTIRILMIŞTIR 

 

31.12.2018 tarih ve 30642 sayılı Resmi Gazete’de yayınlanan 537 sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararı’na göre, Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanunu’na ekli (I), (I/A), (II) ve (IV) sayılı 

tarifelerde yer alan taşıtların motorlu taşıtlar vergisi 2019 yılında %15,9 oranında 

arttırılmıştır. Bilindiği üzere 2019 yılı yeniden değerleme oranı % 23,73 olarak belirlenmişti. 

Dolayısıyla söz konusu karar ile motorlu taşıtlar vergisinde yeniden değerleme oranının 

altında bir oranda artış yapılmıştır.   

 

Söz konusu karar 01.01.2019 tarihinden itibaren yürürlüğe girecektir. 

 

Bilindiği üzere Motorlu Taşıtlar Vergisi Kanunu’na ekli tarifeler aşağıdaki gibidir. 

 

(I) sayılı tarife: 01.01.2018 tarihi sonrasında iktisap edilen, kayıt ve tescili yapılan taşıtlara 

(Otomobil, kaptıkaçtı, arazi taşıtları ve benzerleri ile motosikletler) uygulanacak tarife, 

 

(I/A) sayılı tarife: 31.12.2017 tarihi öncesinde iktisap edilmiş, kayıt ve tescil edilmiş taşıtlara 

(Otomobil, kaptıkaçtı, arazi taşıtları ve benzerlerine) uygulanacak tarife, 

 

(II) sayılı tarife: Kamyon, kamyonet, çekici, otobüs, panel van, motorlu karavan, minibüs ve 

benzerlerine uygulanacak tarife, 

 

(III) sayılı tarife: 5897 sayılı Kanun’un 2. maddesinin (c) bendiyle 30.06.2009 tarihi itibarıyla 

yürürlükten kaldırılmıştır, 

 

(IV) sayılı tarife: Uçak ve helikopterlere uygulanacak tarife. 

 

 

Saygılarımızla,  

 

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

EK: 

537 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı  

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt edilen 

hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan görüş ve destek 

alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar dayanak gösterilerek 

yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   

 

Erkan YETKİNER  

YMM 

Mazars/Denge, Ortak 

eyetkiner@mazarsdenge.com.tr 

 

Güray ÖĞREDİK  

SMMM 

Mazars/Denge, Direktör,  

gogredik@mazarsdenge.com.tr 
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